



Tisztelt Bejelentő!

Köszönettel fogadtuk a járókelők.hu webes felületén keresztül beérkezett megkeresését.

Önkormányzatunk 2017-ben feltérképezte a kerületben található buszvárók állapotát. Műszaki szakembereink a helyszíneket végigjárva azt tapasztalták, hogy a felépítmények rendkívül leromlott állapotúak, sok esetben a sérült, balesetveszélyes elemek nincsenek helyreállítva, a várók oldalát pedig graffitik és illegális hirdetések tarkították.

A kerületben lévő utasvárók nem önkormányzati, hanem két nagy hirdetőfelületeket bérbeadó cég tulajdonában voltak. A fent említett okokból kifolyólag a Képviselő-testület a 397/2017. (XI.30.) Kt. határozata alapján az Önkormányzat a szerződést mindkét társasággal felmondta, mivel célul tűzte ki, hogy a Csepelen elhelyezett várókat korszerűbbre cseréli le, és a városarculati szempontokhoz igazodva egységesíti azokat. Ezt szem előtt tartva tárgyalások folynak az új végleges megoldás érdekében.

Az átmeneti időszakra vonatkozóan az Önkormányzat kérte a két céget, hogy tartsák fent a várókat a csepeli lakosság számára, reklámhirdetések nélkül. Ezt az egyik társaság vállalta. A másik cég, amelyik Simicska Lajos tulajdonába tartozik és a Jobbik választási kampányában vesz részt, a szerződés lejártakor azonnal megkezdte a tulajdonában levő és általa üzemeltetett – összesen 18 helyszínt érintően – utasvárók elbontását, tekintet nélkül az Önkormányzat kérésére, figyelem nélkül hagyva ezzel a lakosság érdekeit.

Annak érdekében, hogy a csepeli utazóközönség számára a megfelelő körülményeket biztosítsuk, Önkormányzatunk az átmeneti időszakban is igyekszik a kialakult kellemetlen helyzetet mielőbb orvosolni, és az elkövetkező hetekben minden elbontott felépítmény helyére idiglenes utasvárót kihelyeztetni. Az időszakos várók telepítése 8 helyszínen már megtörtént.

Ezen buszvárók természetesen csak átmeneti funkciót látnak el. Az Önkormányzat által kidolgozott koncepcióban új utasvárók beszerzése, valamint további buszmegállókat fedett várókkal való ellátása szerepel.

Az átmeneti, valamint az új várók kihelyezéséig kérjük szíves türelmét és megértését!

Budapest, 2018. május 7.

Üdvözlettel:


Samna Gábor
kabinetfőnök
